

我省情侣火炬手上月初函邀外国政要参加北京奥运会

英国首相 昨天回信了

布朗说：对北京之行充满了期待



收到英国首相布朗的回信，刘淑芳感到非常惊喜。 本报记者 常亮 摄

□晚报记者 李雪 实习生 张玺

本报讯 “没想到会收到英国首相的回信，太意外了。”昨日，中国第一对担任过都灵冬奥会的“情侣火炬手”，以及参与河南火炬传递的吴振星、刘淑芳夫妇说，他们上个月给英国首相布朗写的邀请信得到了回复。

中国情侣火炬手函邀布什、布朗、萨科齐参加北京奥运会

27岁的刘淑芳是河南省人民医院妇产科护师，丈夫吴振星在一家企业工作。中国申奥成功后，他们作为志愿者，经常参与各种宣传奥运的活动，在此过程中产生了爱情。

2006年，作为中国第一对“情侣火炬手”，两人一起赴意大利参加都灵冬奥会的火炬传递活动。

作为北京2008年奥运会河南站的火炬手，两人有一个心愿：希望美、英、法三国元首或政府首脑来中国参加北京奥运会，并到嵩山少林寺实地体验中国功夫，到九朝古都洛阳参观龙门石窟。

丈夫吴振星用英文起草的邀请信笺，于上个月初分别寄给美国总统布什、英国首相布朗和法国总统萨科齐，真诚邀请他们来中国，观看北京奥运会的盛况。

英国首相布朗回信：对北京之行充满了期待

昨天，夫妻俩惊喜地收到了英国首相布朗的回信。信是由首相秘书代写的。信上说：吴振星先生和夫人，首相嘱咐我说，让我对你和你的爱人最近发给他的信件表示谢意。首相寄予夫妻两人未来最美好的祝福，首相对北京之行充满了期待。落款：你最真诚的朋友。

“闭幕式的时候期待能见到首相，非常感谢他能抽空回我们的信。”刘淑芳兴奋地说，夫妻俩今年还当选2008年全球十大奥运家庭之一，今后他们将利用业余时间到中国和世界各地去宣传奥运、宣传北京，让更多的人理解奥运的意义，体会奥运的快乐。同时，把中国的良好风貌展示给世界，让世界看到中国更有朝气和激情，而且懂得爱的价值。

漂亮怪漂亮 就是太贵：1001元



曾经是巴黎、米兰时尚界人士的贵族消费特权，短短几年的时间，美甲已成为邻家女孩的日常伴儿。但是用羽毛、水晶、珠片、珍珠、水钻等几十种材料，经过光疗、雕花等十几道工序做的甲片您见过吗？昨日，大上海城某装饰店店主小娟展示了她的“镇店之宝”：这款价值1001元的日式甲片。小娟说：“这是目前在日本非常流行的款式。”

晚报记者 李雪/文 常亮/图

教师评职称要讲课 抗震人员评职称免考外语

□晚报记者 辛晓青

本报讯 “过去教师评职称，看的是论文、学历和资格，今年我们要变，因为教师的任务是教学，能力才更重要。”昨日，在全省职称工作会上，省人事厅厅长郭俊民、副厅长李西斌分别强调，今年的职称评定将以能力和业绩为重。全省职称评审工作今日全面开始，预计11月底结束。

教师职称：首次开始讲课、说课评职称

会上介绍，今年修订了部分评审条件，其中中小学教师职称评审修改，是为了适应中小学教师评聘改革试点工作的需要。郑州、开封、许昌三市今年的中小学教师职称评审将全部实行说课讲课与评审结合的评价办法。以能力业绩为导向，突出对教师教书育人的工作实绩和能力水平的考查评价。

在修订后的高级经济师申报评审条件中，突出了以经营业绩为重点，对经济工作中业绩特别突出，贡献特别巨大的经济专业人员，可以不受学历资历等限制破格申报评审高级经济师资格。

抗震救灾专业技术人员免考外语

对我省抗震救灾和支援灾区建设中获得表彰奖励的专业技术人员，晋升职称中按照同级别综合性表彰奖励对待，同时可免于职称外语考试，实行考评结合的系列免于业务考试，有答辩要求的系列免于面试答辩。

组织选派赴灾区对口支援的中小学教师、卫生专业技术人员，完成对口支援任务，可作为“支教”“下基层”经历。

单位和个人可到河南职称网(www.hnzcw.gov.cn或www.hnzc.gov.cn)了解今年职称工作的详情，下载相关的软件和申报表。

今后保护国家财产、人民生命财产致残也能享受伤残抚恤

□晚报记者 裴蕾

本报讯 10月1日起，伤残人员异地可领取抚恤金。昨日，河南省民政厅公布了《河南省实施〈伤残抚恤管理办法〉细则(试行)》(以下简称《细则》)。

该《细则》于2008年10月1日起施行，伤残抚恤管理更加明晰，规定更加人性化：伤残人员异地工作、异地居住，可以享受异地伤残抚恤；伤残人员被批准残疾等级评定后，第二个月就可以收到抚恤金。

可享受此待遇的7类人员分别是：在服役期间因公致残退出现役的军人，在服役期间因病评定了残疾等级退出现役的残疾军人；因战因公负伤时为行政编制的人民警察；因战因公负伤时为公务员以及参照《公务员法》管

理的国家机关工作人员；因参战、参加军事演习、军事训练和执行军事勤务致残的预备役人员、民兵、民工以及其他人员；为维护社会治安同违法犯罪分子进行斗争致残的人员；为抢救和保护国家财产、人民生命财产致残的人员；法律行政法规规定应当由民政部门负责伤残抚恤的其他人员。

其中，因抢救和保护国家财产、人民生命财产致残的人员，在以往并没有相应规定，致使这部分对象负伤致残后无法享受伤残抚恤，此次《细则》将这类人员也并入其中，不过仅限于2007年8月1日后发生的行为才可享受伤残抚恤。

《细则》首次对民政部门办理时间提出了规定，伤残军人递交申请之后，如果符合各项条件的，120个工作日之内就能有回复了。

湖南风味

激情运动会

时刻有 绝味

大奖等你赢取，小礼连环送出，惊喜不断！凡在体育盛会期间一次性购买“绝味”正价产品满15元者，送幸运刮刮卡1张。

中奖率100%!

- ① 等奖 绝味运动套装一套
- ② 等奖 绝味毛豆200g
- ③ 等奖 绝味环保袋一个

刮刮卡活动时间：
2008年8月8日--2008年8月24日
活动地点：河南所有绝味专卖店
本活动最终解释权属绝味公司所有

享受美味 尽在绝味
www.juewei.cn

加盟热线：0371-66243399

阿五美食姊妹品牌

吃豫菜 到厨乡

金水路与英协路交叉口向南300米 电话：0371-69527888/999

金子美容院 十五年老店

专业祛斑、祛痘

签约不反弹，祛不掉退款

电话：66990138 68652108

地址：康复前街京广路交叉口西150米路北